



Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kcyni Sp. z o.o.  
ul. Nakielska 9, 89-240 Kcynia [www.zgkimkcynia.pl](http://www.zgkimkcynia.pl)

Kcynia, dnia 18.04.2018

**Oznaczenie postępowania: ZP-1/PSZOK/2018**

Dostawa fabrycznie nowej ładowarki teleskopowej dla Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych zarządzanego przez Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kcyni Sp. z o. o.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2017r. poz. 1579 ze zm.) Zamawiający przedstawia zadane pytania i udziela odpowiedzi:

**Pytanie 1**

W związku z ogłoszeniem przetargu na dostawę ładowarki teleskopowej przesyłam zapytanie dotyczące opisu przedmiotu zamówienia.

W rozdziale II - Opis przedmiotu zamówienia w punkcie 1 ppkt f Zamawiający oczekuje wydajności układu hydraulicznego o przepływie min 60l/min przy ciśnieniu roboczym min 230 bar. Obecnie najnowsze technologie pozwalają obniżyć ciśnienie robocze co powoduje dłuższą bezawaryjną pracę z większym przepływem oleju. Nasza ładowarka posiada przepływ oleju na poziomie 90 l/min co pozwala na szybszą pracę ładowarki przy obniżonym ciśnieniu roboczym 210 bar. Czy maszyna o takich parametrach zostanie dopuszczona przez Zamawiającego?

W pkt 2 ppkt f oraz g Zamawiający określił maksymalne wymiary ładowarki. Nasza nieznacznie przekracza wyznaczone parametry. Czy Zamawiający dopuści ładowarkę o szerokości 1,8m i długości 3,9m?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

Prezes Zarządu  
ZGKiM w Kcyni Spółka z o.o.  
Henryk Grobelni